

45岁以后，近视又老花怎么办？

换戴超视立新型老花镜 一副看远又看近 方便舒适不用换

“以前我眼睛就近视，后来老花了，看东西很不方便，听说有一种不用出门验光只需要直接付款就可以邮寄到家的老花镜，工厂直销，价格也便宜，就买来试试，可是戴了之后，头晕眼胀，很不舒服，就连平时正常平坦的公路变成高低不平的山路了，下楼梯还摔了一跤，真是不敢再戴了，这成品眼镜真是害人匪浅啊。”王先生这样说道。

随着老龄化社会的临近，存在老花、远视、散光、近视等视力问题的读者越来越

越多，许多中老年人眼花之后，经常直接购买成品的老花镜配戴，超视立视光顾问提醒，这种做法百害而无一利，未经过验光检查，就购买的成品老花镜配戴看似省钱又省事，其实已经给眼睛埋下各种健康隐患。

有些人虽然配戴了老花镜，看近看远，频繁摘戴非常麻烦，而且戴时间长了，就会出现头晕、眼睛干涩、酸胀的情况，十分难受。

而欧美国家的中老年人，不管是看近

还是看远；还是看报、开车、开会、做报告，或者旅游，只需一副眼镜就可以了，非常方便，秘密就是他们配戴了新型老花镜。

超视立视光中心作为专注于中老年视力健康的视光机构，已让数万中老年人抛弃了传统老花镜，让他们体验到了新型老花镜看远看近、看书、走路、开车、开会只需一副眼镜的神奇魅力！

现在拨打全国各地视光中心咨询热线即可免费领取价值198元超视立护眼贴

一盒。还可免费享受超视立提供的价值380元的22项免费视力检测。包括免费鉴定：专用视光仪器，鉴定原镜度数、瞳距、瞳高，是否适合您；免费验光：确定看远、看近准确度数，根据工作、生活用眼习惯，确定准确处方；免费眼健康检查：提供裂隙灯、眼底镜等全方位眼健康检查项目。

为了避免排队等候，请提前电话预约
视力健康专线 0531-67883866

老花、近视、远视、散光，一副眼镜全解决
看书、走路、开会、开车，一副眼镜全做到

超视立新型老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副解决

“老花、近视、散光的毛病我都有，戴以前的老花镜，看书看报时间稍长就不舒服，头晕、眼干眼涩。换戴超视立新型老花镜后，看书、上网、开会、批文件，干什么舒服，戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视，一副全解决，室内室外也不用换，很方便。”这是无数超视立使用者的切身感受。

看远看近 不再“摘下戴上”

老花镜看近处戴上，看远处摘下，实在不便。超视立新型老花镜看远看近只需一副，再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网、看电视，还是开会、出差，一副超视立全解决，不用频繁摘戴，看远看近都清晰舒适，方便。”这是上班族的真实声音。

近视又老花 不再“换来换去”

用超视立新型老花镜，对于眼睛近视又老花的人不再烦恼。

“近视老花的毛病我都有，在超视立视



光中心通过科学验配，近视、老花、散光、远视等屈光问题一副全部解决，感谢超视立解决了我的一大烦恼。”这是年轻时近视中年后眼花人群的真实感受。

老花镜时尚 戴上感觉年轻几岁

超视立量身定制高端老花镜，不但看不出有老花眼反而增添气质。

“年纪轻轻老花眼，难堪又尴尬。超视立定制老花镜时尚美观，看不出是老花镜，我喜欢。”这是刚刚步入中年眼花的人真诚的感慨。

超视立祖蓝变色镜 防蓝光阻挡紫外线 全天保护视力

1. 采用先进的膜层变色技术，极速变色，户外可以阻挡强光紫外线伤害，室内无色透明，视物清晰自然；
2. 采用基片防蓝光技术，有效阻挡电脑、手机、LED等电子产品和光源中的蓝光伤害，预防蓝光对眼底黄斑的伤害；
3. 采用Supervision技术，看远看近，只需一副，方便舒适不用换；
4. 超视立祖蓝变色镜，户外活动防强光，开车旅行防眩光，室内办公防蓝光，任何光线条件下都能给您清晰舒适的视觉享受，让您轻松驾驭各种生活场景。



啥老花镜？50岁以上的人都在戴

眼花 就戴超视立 看近看远仅需一副

济南解放路居民：刘薇



以前两副眼镜，换着戴

退休前从事财务工作，由于职业关系，我的眼睛是远视加老花眼，看电视戴150度老花镜，看书写字戴400度老花镜，无论在家还是外出都要备两副花镜，很不方便。

现在一副眼镜全解决，很方便

戴上超视立，看书看电视不需要换眼镜了，生活质量得到了提高，而且我还每月到超视立视光中心免费清洗眼镜片，调整矫正镜架，这是我见过售后服务最好的眼镜店，超视立新型老花镜，我信赖。

超视立新型老花镜 长期配戴眼睛不疲劳

济南市居民：张桂芳



过去几副眼镜同时用，很麻烦

我平时喜欢看书，业余时间还炒股，随着年龄增长，视力越来越不好，看电视一副，看电脑一副，看书还要一副，有时候看电脑两副眼镜重叠起来使用，眼睛疲劳，给我的生活带来很多的困扰。

戴超视立新型老花镜，清晰舒适

今年5月，我定制了超视立，体验了验光的精确和周到的服务，眼不累了，看东西自如了，有效缓解眼疲劳，给我带来不一样的视觉享受，超视立，不错的选择！

超视立新型老花镜 专业视光技术，实时保护视力

济南市居民：高慧聪



散光又花眼，给我带来很多不便

我之前是散光和花眼。因为这样给我带来了许多不便看书要戴个镜子，出门还要换一副镜子，换来换去，特别不方便。

超视立新型老花镜，一副全解决

2017年3月在超视立定制了一副眼镜。自从配了这副眼镜，不论看书或写字还是出门只需一副就可以了。因为我配的是变色镜，不仅可以解决我散光和花眼的问题，还有遮阳的效果，非常方便，非常感谢超视立，让我找到了视力回归的感觉。

看书、签字、看电视 一副超视立老花镜，全解决

济南市居民：沈相荣



远视散光又花眼，去银行签字很不便

我远视、散光、花眼，一直戴老花镜，看远处、看电视时戴度数浅一些的，看书看报又戴度数深一些的，来回摘戴，非常麻烦，去银行办业务签字时也因为眼睛不好使，非常不便。

超视立新型老花镜，一副全解决

自从配了超视立眼镜以后，看远看近都很清楚，眼睛也不累了，签字的时候可快了。总之有了超视立的眼镜，生活真的很方便。作为超视立眼镜的受益者，我愿意为超视立代言，并希望超视立越办越好。

预约 0531-67883866
专线 400-7070-028

济南市历下区泺源大街57号银座商城对面路
北桥下（齐鲁银行东邻）超视立视光中心
超视立唯一官网：www.csisgzx.com 营业时间：8:30-18:30